
Program putovanja:

1 DAN / ZAGREB – MEĐUGORJE – HOTEL

Polazak u 06.00 sati s Autobusnog kolodvora Zagreb (peroni 502-505).  Slijedi ugodna vožnja
Hrvatskom i  BIH uz kraća zaustavljanja. Dolazak u Međugorje, jedno od najpoznatijih
rimokatoličkih svetišta na svijetu. Postalo je poznato kroz ukazanja Djevice Marije, koja se kao
fenomen počela javljati 1981. godine, nakon čega se počeo razvijati vjerski turizam. Od tada je ovo
hercegovačko mjesto jedno od najposjećenijih turističkih centara BiH, koje godišnje obiđe oko
milijun katolika iz cijelog svijeta. Po dolasku, kraće slobodno vrijeme za odmor i kavu. Odlazak na
Križevac. Po povratku s Križevca nastavljamo prema Brdu ukazanja. Nastavljamo put prema hotelu u
okolici Međugorja. Po dolasku, smještaj u hotel. Mogućnost doplate za večeru u hotelu. Slobodno
vrijeme. Noćenje.

2 DAN / HOTEL – MOSTAR - HOTEL

Doručak. Odlazak na cjelodnevni izlet u Mostar, grad smješten na obalama rijeke Neretve - kulturno
i gospodarsko središte Hercegovine. Odlazak u razgled staroga grada u pratnji stručnog lokalnog
vodiča: Bulevar; Sinagoga; Kriva ćuprija - mali most (prototip Starog mosta); Tabačica džamija;
Hamam; Stari  Most; Kujundžiluk; Koski mehmed pašina džamija; Turska kuća; Karadžozbegova
džamija… Slobodno vrijeme za osobne programe, šetnju, fotografiranje, te predlažemo odlazak u
jednu od poznatih ćevabdžinica na ćevapčiće u somunu s kajmakom, pitu zeljanicu i kiselo mlijeko.
Povratak u hotel u večernjim satima.  Noćenje.

3 DAN  / HOTEL – EKO SELO GRABOVICA - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela. Vožnja kroz Hercegovinu do Eko sela Grabovica, smještenog na Buškom
jezeru koje je svojom površinom jedno od najvećih jezera u Europi. U Eco-selu Grabovica nastanjeno
je preko 230 divljih i domaćih životinja. Posebno je zanimljivo za djecu koja mogu razgledavati i
hraniti brojne životinje. Restoran Eco-sela poslužuje domaću, ekološku hranu a možete se okušati i u
mnogobrojim aktivnostima popust nordijskog hodanja, biciklizma, planinarenja i sl. U sklopu sela se
nalazi i konjički klub s više od 20 vrsta konja. U dogovoreno vrijeme polazak za Zagreb. Vožnja kroz
Hrvatsku uz usputna stajanja. Dolazak se očekuje u kasnim večernjim satima.

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


